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Tisztelt Dunaharasztiak!
A karácsony történetére gondolva feltűnik, hogy a szerep-
lők közül senki sem egyedül cselekszik. Még a Napkeleti 
bölcsek is – tán külön indultak - együtt érkeztek meg Jé-
zushoz. 2022. zűrzavaros, gazdasági válsággal, háborúval, 
járvánnyal terhelt mindennapjaiban polgármesterként én 
is sokat tanultam a küzdelmekből. Sosem egyedül, mindig 
csapatban találtunk megoldásokat.
Dunaharaszti múltjában és jelenében is ott van a semmi-
ből való újjáteremtés képessége. Itt vannak, akik őseik ha-
gyományaiból táplálkoznak, a régi haraszti családok, akik 
ismerik ennek a városnak az utcáit, tereit, titkait, és itt 
vannak, akik voltak olyan bátrak, hogy hátrahagyták egy-
kori életüket és ezt a várost választották új otthonuknak. 
Ki-ki a saját élettapasztalatából halad és építi a jövőjét, 
tudja, hogyan lehet kicsiből nagyot teremteni.
Öröm számomra, hogy azt látom a rendezvényeinken, egy-
re közelebb kerülnek a különböző közösségek egymáshoz. 
Aktívabb a párbeszéd, több a közös élmény. Meggyőző-
désem, hogy attól lesz erősebb ez a város, ha a közöttünk 
lévő kapcsolatok is egyre szilárdabbak. 
Az elmúlt esztendő tele volt kihívásokkal. Nincs kétségem 
afelől, hogy a következő év is fel fogja adni a leckét, de azt 
is tudom, hogy nem fogunk zavarba jönni, mert vannak - 
lesznek közös megoldásaink.
Egy régi közmondás szerint: ha gyorsan akarsz menni, 
menj egyedül, de ha messzire akarsz jutni, menj csapat-
ban! Talán sosem volt még ennyire fontos ez az üzenet, 
érdemes megszívlelni mindannyiunknak a tanítását.

Ezzel kívánok eredményes, boldog, új esztendőt magam és 
minden munkatársam nevében!

dr. Szalay László polgármester

Fotó: Tóth Gábor / dho

A város zöldterületeinek fenntartását a következő 3 évben 
is a Zöld Korona Garden Kft. végzi. A képviselők elfogad-
ták a költségvetés koncepcióját és a Helyi Esélyegyenlőségi 
Programot is.
Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete 2022. december 21-én megtartotta az 
év utolsó, munkaterv szerinti ülését a Városháza 
dísztermében. Dr. Szalay László polgármester be-
számolt az előző ülés óta elvégzett feladatokról:

1. Elkészült a két, vasút alatti átvezetés, a Piac tér és a 
Somogyvári utca közötti szennyvíz- és a Pillangó lakóterü-
let - Jedlik Ányos utca közötti ivóvízvezeték.
2. Elkészült a Magyar utca - Csendes utca sarkon a csapa-
dékvíz kormányzás.
3. 14 db, a Kis-Duna élővilágát bemutató környezetvé-
delmi tábla kihelyezésére került sor a Parti sétányon. A 
szakértői anyag elkészítésének koordinálásáért, a látványos 
megjelenésért és az aktuális környezetbe illő elhelyezésért 
köszönet jár Lehel Endre alpolgármesternek. Kérem a tisz-
telt lakosságot, örüljünk ennek az új közös értékünknek és 
óvjuk, vigyázzunk rá.
4. Jelenlegi információink szerint 227 millió forint központi 
támogatást kap önkormányzatunk a megnövekedett ener-
giaköltségeink fedezésére.
5. Energetikai beruházások jövőbeni tervezhetősége érde-
kében az intézményekben felmérést végeztünk, tervezési 
szerződést kötöttünk a nagyobb energia megtakarítást 

eredményezhető 5 épületünkre (Hétszínvirág Óvoda, Mese 
Óvoda, Rendőrség-Rendészet, Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat, Polgármesteri Hivatal). A tervezési szerződés 
része az elvégezhető energiahatékonysági beruházás, fűtés-
korszerűsítés költségelemzése, megtérülési idő becslése is.
6. A Városi Könyvtár vizesblokkjában épületgépészeti ja-
vítást végeztettünk.
7. A Napközis Tábor kiviteli tervei elkészültek.
8. A Felnőtt Orvosi Rendelő és a Sportcsarnok napelemes 
rendszerének kivitelezésére a szerződést megkötöttük.
9. Az érintésvédelmi felülvizsgálatokban megjelölt karban-
tartási munkálatok az intézményekben befejeződtek.
10. A Laffert Kúriában a fűtéscsökkentést célzó vezérlés 
kiépítésre került.
11. Energetikai felülvizsgálatot végeztettünk az idősoros 
mérőkkel rendelkező fogyasztási helyeken. Ennek eredmé-
nyeként - a lekötött teljesítmény csökkentésével – kisebb 
elosztói díjat kell fizetnünk, villamos energia számlában 
közel 1 millió forintot spórolunk éves szinten.  
12. Az Önkormányzat a Dunaharaszti Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület ingyenes használatába adta az egyik defibrillá-
tor berendezését.
13. November 14., 24., 26. és 28. napján lezajlott az anya-
jegyszűrés őszi terminusa. Összesen 146 fő jelent meg a 
vizsgálaton, 18 fő esetén állapította meg a haladéktalan 
további vizsgálatot, 43 személy esetén további megfigyelést 
látott szükségesnek a doktornő. 
14. A Dunaharaszti Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 

Életjáradéki Programról alkotott rendeletet a Képviselő-testület
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dolgozói december 5-én az Élelmiszerbanktól kapott ado-
mányokból 137 rászoruló család részére (400 fő) osztottak 
ki csomagot, és tették ezzel szebbé számukra a karácsonyt.
15. Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is megajándékozta 
az Önkormányzat a 81. életévüket betöltött, dunaharaszti 
állandó lakcímmel rendelkező lakosokat és gondnokoltakat 
egy gondosan összeállított karácsonyi ajándékcsomaggal. 
Idén 740 darab csomag megrendelését és kiosztását koor-
dinálta a Szociális és Egészségügyi Bizottság. Köszönjük a 
Területi Gondozási Központ munkatársainak munkáját a 
kiosztásban.
16. A Magyar Vöröskereszt Dunaharaszti Helyi Szervezete 
és a Dunaharaszti Család- és Gyermekjóléti Szolgálat idén 
is megszervezte a közös élelmiszerosztást 120 rászoruló 
család részére. A csomagosztás időpontja 2022. december 
20. napján volt a Szolgálat udvarán, ahol az élelmiszercso-
magokon kívül minden családnak személyesen összeállított 
ajándék is átadásra került. Hatalmas köszönet mindazok-
nak, akik ebben az áldozatos munkában felajánlásukkal, 
vagy személyes közreműködésükkel részt vállaltak.

A beszámoló elfogadását követően a testület megtárgyalta a 
2023. évi költségvetés koncepcióját, amely az általános irány-
elveket tartalmazza a jövő évre vonatkozóan. Körültekintő, 
takarékos tervezésre van szükség, mert a rohamosan növekvő 
energiaárak és az állami támogatás csökkenése egyszerre ne-
hezítik az Önkormányzat helyzetét. Konkrét, számokkal alá-
támasztott tervezetet januári ülésén tárgyal majd a testület.
A képviselők döntöttek arról, hogy meghosszabbítják a 

folyószámla-hitel rendelkezésre állását, kivezetik az ön-
kormányzat könyveiből a behajthatatlan követeléseket, 
módosítják az Ipartestület által működtetett KisDuna Tv 
támogatási szerződését, módosítják az Önkormányzat cé-
gével, a DV Kft.-vel kötött városüzemeltetési szerződést.
A testület rendeletet alkotott az Életjáradéki Programról. 
Az Önkormányzat biztonságos és korrekt megoldást kínál 
azoknak az idős, vagy beteg személyeknek, akik nem képe-
sek magukról teljes körűen gondoskodni, ezért ingatlanu-
kat életjáradék fejében ajánlanák fel. Ennek jogi kereteit 
teremtette most meg a Képviselő-testület. Ezt követően 
módosították az SZMSZ-t, valamint a könyvtár és a műve-
lődési ház alapító okiratait.
A képviselők közbeszerzési eljárásban hirdettek ered-
ményt: A város zöldterületeinek fenntartását, kezelést a 
következő 3 évben is a Zöld Korona Garden Kft. végez-
heti, évenként bruttó 230 millió forintért. A Batthány u. 
2. sz. alatti önkormányzati ingatlan (volt Területi Gondo-
zási Központ) értékesítésére kiírt pályázatra viszont nem 
érkezett ajánlat, a testület nem döntött új pályázat ki-
írásáról. Technikai jellegű döntés következett ezután, az 
Önkormányzat egyes, forgalomképtelen ingatlanainak  ér-
tékadatait határozták meg a képviselők, majd elfogadták 
az Önkormányzat 2022-2027. évi Helyi Esélyegyenlőségi 
Programját.
A testület hozzájárulását adta a Hunyadi János Német 
Nemzetiségi Iskola kazáncseréjéhez, döntést hozott az óvo-
dák és a bölcsőde január első hetét érintő zárva tartásáról, 
végül meghatározták a 2023. év első félévének munkatervét.

Közmeghallgatás!
Dunaharaszti Város Önkormányzatának Képviselő-testülete évi rendes közmeghallgatását 2023. február 13-án, 
18 órakor tartja a József Attila Művelődési Ház nagytermében. A közmeghallgatásra dr. Szalay László polgármes-
ter és a képviselő-testület tisztelettel meghív minden érdeklődőt. 

Jutalmat kaptak a városért 
dolgozó rendőrök 

A Dunaharaszti Rendőrőrs állományába tartozó, három 
különböző szolgálati ág tagjait kiemelkedő szolgálat ellá-
tásáért pénzjutalomban részesítette Dunaharaszti Város 
Önkormányzata.
Dr. Szalay László polgármester fogadta a kitüntetett ren-
dőröket és feletteseiket, majd áttekintették az előző évet, 
és a várható feladatokat.
Gratulálunk Magyar Tamásné nyomozónak, Tálas Béla 
körzeti megbízottnak és Papp Gergely járőrnek!

Önkéntes Tüzoltók

Az 2022-ben alakult Dunaharaszti Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület számára a tavalyi év utolsó Testületi Ülése előtt defibril-
látort adományozott Dunaharaszti Város Önkormányzata. 
A defibrillátort Molnár Péter, az egyesület elnöke vette át. 
Januártól a tervek szerint már az egyesület 12 kikép-
zett munkatársa is segíteni tud majd a bajban lévőkön! 

Köszönjük a szolgálatot! 
Fotó: Tóth Gábor/ dho 
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A Ráckevei-Dunaágat a korábbi folyóág 
duzzasztásával mesterségesen hozták 
létre, mégis hazánk egyik különleges 
területe, amely többszörösen termé-
szetvédelmi védelem alatt áll és a Na-
tura 2000 területek között szerepel. A 
„Kis-Duna” mentén elterülő, városunk 
központjához közeli Sport-sziget tele 
van természeti kincsekkel. Régi álmunk 
volt, hogy a nádasokkal, füzesekkel, 
holtágakkal tarkított vízi világ értékeit, 
a ritka növényeket, védett állatokat kö-
zelebbről is bemutassuk Önöknek. 
Nyertes pályázatunknak köszönhetően 
a teniszpályától a Piknik parkig nyú-
ló sétány felújításához kapcsolódóan 
információs táblákat helyeztünk el, 
amelyeket elolvasva megismerhetjük a 
Sport-sziget történetét, tájékozódha-
tunk a régi dunai strandokról és meg-
ismerhetjük az itt élő növényeket, ha-
lakat, hüllőket és madarakat. Dukay 
Igor természetvédelmi mérnököt kértük 
fel a sétaút koncepciójának kidolgozá-
sára, a szövegek megfogalmazására, 
szakértőként vett részt városunk nagy 

környezetvédője dr. Sziráki György, 
„Gyuri bácsi” valamint Kecskés Ferenc 
és Karcza Zsolt és az MME Monitoring 
Központ munkatársai.
A táblák műanyagból készültek, UV 
álló fólia védi őket. Bízunk benne, hogy 
több évig szolgálnak majd bennünket, 

hogy az óvodások, iskolások és felnőt-
tek egyaránt gazdagíthassák tudásukat, 
értsék, szeressék a természetet, melyek-
nek mi is a részei vagyunk, de a felelős-
ségünk nagyobb, mint valaha.

Hazay

Ismeretterjesztő sétautat építettünk a Sport-szigeten

Keresztény szemmel
„Tegnap harangoztak…”
Az esztendő utolsó óráiban csak úgy kedvtelésből végigper-
gettem a múló év kalendáriumát. Csodálkozva idéztem fel, 
mi minden történt. Találkozások, események, határidők. 
Mindezek már a múlté. Egy bejegyzésen megakad a sze-
mem. Egy szó csupán: harangláb. Aztán, mintegy film pe-
reg le a szemeim előtt, mit is takar a bejegyzés. Egy fiatal 
iparos ember állított be hozzám, még a rekkenő nyárban. 
Elmondja, hogy már régóta figyeli, milyen gyalázatos álla-
potban van a Móra – Damjanich utca sarkán a kertben lévő 
haranglábunk. Rozsdás a vastraverz, a „szoknya” csapniva-
ló, a kereszt a tetejéről már régen leesett. Helyeslek persze, 
de elmondom, hogy mindez igaz, de hát mégiscsak az épü-
leteink, a rendszeres szolgálat mindig elsőbbséget élveznek. 
Egyébként, ami az anyagiakat illeti, a legkisebb gondunk 
is nagyobb annál, hogy most a sok évtizede szolgáló ha-
ranglábbal foglalkozzunk. Itt tornyosulnak a számlák, rá-
adásul ránk nehezedik a kis templomunk bővítésének fela-
data, szóval most nem foglalkozunk a kevésbé lényegesekkel. 
Emberem, a város megbecsült bádogos iparosa, egyébként 
gyülekezeti tagunk nem tágít. Azt mondja, hogy majd ők 
megcsinálják. Nincs rá pénzünk, érvelek én, mire ő egy laza 
mozdulattal legyint. Pár hét múlva megjelent a brigádjával, 
bontottak, romboltak, festettek, építettek. Ma az épülete-
gyüttesünk gyönyörű darabja lett a harangláb. Az egyház-
községünk, de az egész város büszke lehet arra, hogy megint 
gyarapodtunk, szépültünk. Amit az eleink építettek, túlélte 
őket. Ami most megszépült, valószínűleg túlél bennünket. A 
harangszó ugyan önmagában nem evangélium, örömhír, de 

hívja a híveket a harangszignál. Hívja az élőket, valamikor 
búcsúztatta az elmenőket, oszlatta a viharfelhőket. Sokak ön-
zetlen szeretetéből épül az egyház külsőségeiben. Minden kül-
sőség, tudomány „ancilla teologie”, azaz a teológia szolgálólá-
nya. Az egyház minden rezdülése azt kell, hogy megmutassa, 
minden Krisztusra mutat, mert Ő „tegnap, ma és mindörök-
ké ugyanaz.” Minden megjelenésünkel mutatnunk kell, hogy 
Isten szolgálatára csak a legnemesebbet szabad adni.
„Holnap harangoznak…”

Varsányi Ferenc
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December 18. a Nemzetiségek Napja, a 
Magyarországon élő, sok száz éve érték-
teremtő, hagyományaikat őrző kultú-
rák ünnepe. Dunaharaszti történetében 
különösen fontosak ezek a közösségek, 
hiszen a település fejlődését már a 18. 
századtól markánsan meghatározták az 
ide érkező német, bolgár és cigány nem-
zetiségű családok, amikor a török pusz-
títás után az akkori falu szinte teljesen 
elnéptelenedett. Hozták hagyománya-
ikat, tudásukat a föld megműveléséről, 
kőművességről, gyümölcs-és zöldség-
termesztésről, méhészetről, szőlőműve-
lésről, ház- és útépítésről, a különböző 
nélkülözhetetlen mesterségekről.
Városunk legnagyobb nemzetisége a 
Németországból ide származott közös-
ség, összefoglaló nevén sváb nemzetiség. 
A német nemzetiségi általános iskolai 
oktatásnak közel százesztendős múltja 
is hozzájárult ahhoz, hogy a svábság 
anyanyelvét megőrizte, hagyományait 
a mindennapokban is megéli. Noha a 
népviseletet már a legtöbben gondosan 
az ünneplő ruhák közé akasztották a 
szekrénybe és nem hordják naponta, 
az ünnepeken sok család felölti a jelleg-
zetes sváb viseletet a legkisebbektől a 
dédszülőkig és így jelennek meg a jeles 
napokon, ünnepeken, amiket a Harasz-
tin élő svábok közösségszervező munká-
ja révén megvalósítanak.
A Tájház létrejötte több mint tíz évvel 
ezelőtt friss energiák megjelenését hoz-
ta a sváb közösség életében. Otthona 
számos ünnepnek, élő, aktív közösségi 
élet folyik a falai között és az udvarán. 
Az egyik legnagyobb eredmény, amit 
komoly munkával értek el a sváb nem-
zetiségért dolgozó harasztiak, hogy a 
sváb közösség kitárta a kapuit a város 
minden lakója, sőt a távolabbról érkező 
látogatók, érdeklődők számára is. Egy 
szüreti bál, egy disznóvágás, egy adven-
ti ünnep, vagy a Nepomuki Szent Já-
nos tiszteletére szerevezett tutajos mé-
cses úsztatás a Kis-Dunán mind olyan 
kulturális programok Dunaharasztin, 
amit már nem csak a sváb nemzetiség-
hez tartozók, de a város minden lakója 
örömmel vár, hiszen ismerősök lettek 
egymás számára az emberek. Egymásra 
köszönnek, mert közös, örömteli élmé-
nyeket éltek át. Dunaharaszti két fon-
tos, egész várost megmozgató ünnepe a 
júniusi Vagabond Korzó és a szeptem-
beri három napos Városnapok hétvége, 
ahol a svábság hosszú évek óta rend-
szeresen jelen van. Felnőtt- és gyermek 

tánccsoportok, zenekarok, „rezes ban-
dák” lépnek fel, hiszen a polka elkép-
zelhetetlen a rézfúvósok nélkül. Az évek 
során egyre ismerősebbé vált Dunaha-
raszti minden lakója számára a sváb 
nemzetiség és talán már el sem tudjuk 
képzelni a kisváros életét a szüreti ün-
nepkor vonuló lovaskocsik, a művelődé-
si házban lévő sváb bálok, a Tájházban 
megrendezett ünnepek utánozhatatlan 
hagyományos sváb süteményei nélkül.
A bolgárok az újjáalapító svábság mel-
lett jelentős nemzetisége Dunaharasz-
tinak. Az 1900-as évek elején érkeztek 
nagyobb számban, és olyan helyeken te-
lepedtek le, ahol víznyerő lehetőséghez 
jutottak az úgynevezett bolgárkerék 
segítségével. Dunaharasztin is műkö-
dött egy ilyen „duláp” nevezetű bol-
gárkerék. A bolgárkertészetek egészen a 
téeszesítésig virágoztak. Volt olyan év, 
hogy Budapestet háromnegyed részben 
haraszti bolgárok látták el paprikával. 
Sajnos a téesz megalakulása után a 
földeket elvették, és olcsón felparcelláz-
ták. A kertészek szétszéledtek az ország 
területén egy-egy olyan faluba, amely-
nek piaca egy kertészt el tudott tarta-
ni. Sokan befejezték a kertészkedést, 
külföldre távoztak, vagy visszamentek 
Bulgáriába. Az itt maradottak közül 
többen virágkertészettel foglalkoznak. 
Vegyesházasságok jöttek létre, megkez-
dődött az asszimiláció, így a Dunaha-
rasztin élő bolgár nemzetiség létszáma 
is jelentősen visszaesett. A Dunaharasz-
ti Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat 
azonban komoly munkát végez, az ő 
kezdeményezésükre és Dunaharaszti 
Város Önkormányzata támogatásával 
a Piac téren Bolgár Emlékkút épült, 
mely Kozsuharov Ognyan szobrászmű-
vész munkája. Ahogy a bolgárok mond-
ják: „Kutat azért épít az ember, hogy 
megőrizze szerettei emlékét.” A minden 

évben szeptemberben megrendezett 
Bolgár napon a hagyományos bolgár 
táncokat, ételeket ismerhetik meg a 
vendégek és tovább erősíthetik a közös-
ség tagjai közötti kapcsolatokat.
A Dunaharasztin élő roma nemzetiség 
a legnagyobb figyelmet a roma gyer-
mekek tanulási esélyeinek javítására 
fordítja. Az „Esélyed a tanulás” diá-
kösztöndíj minden félévben pályázha-
tó, minden évben ki is osztják. Szoros 
kapcsolatban dolgozik a Dunaharaszti 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat a 
Vöröskereszt és a Gyermekjóléti Szol-
gálat munkatársaival és karácsonykor 
450.000 Ft-tal támogatják a hátrányos 
helyzetű gyermekek számára a kará-
csonyi ajándékok adományozását. Ha-
gyományos Roma bálra várják a ven-
dégeket évente a művelődési házba, és 
nemzeti ünnepeinken a többi nemzeti-
séggel együtt részt vesznek, a tisztelet 
koszorúit elhelyezve saját nevükben az 
emlékművek talapzatánál.
Dunaharaszti elképzelhetetlen a nem-
zetiségek nélkül. Tudásuk, szokásaik, 
táncaik, dalaik, meséik és konyhamű-
vészetük az ükunokákban is tovább él, 
megőrizve a sok kincset, amit az előző 
generációk évszázadokkal ezelőtt meg-
teremtettek. Közös feladatunk ápolni 
és továbbadni a jövőnek ezt a gazdag 
hagyatékot!

Hazay

Fotó: „Szent a vízen”: Nepomuki Szent 
János amellett, hogy a folyók, a hidak, 
hajósok, vízimolnárok, halászok védő-
szentje, Dunaharasztié is. A Magyaror-
szági Német Kulturális és Információs 
Központ és Könyvtár online fotópályá-
zatot hirdetett „Blickpunkt” címmel. 
A dunaharaszti online szerkesztősége, 
Tóth Gábor 3 fotójával nevezett a meg-
mérettetésre. Az egyik kép kategóriájá-
nak győztese lett! A csónakban Mann-
heim Martin és Gyöngyösi Balázs. 

Dunaharaszti köszönti a nemzetiségeket!
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A mai napon a Bolgár Művelődési 
Házban adták át a magyarországi 
nemzetiségek kultúrájáért folytatott 
tevékenységek elismerésére szolgáló 
Nemzetiségekért Díjakat. 
Bajcsev Péter hagyományos 
bolgárkertész-családból származik, 
1946. június 13-án született 
Bugyin. Azon kevesek közé tartozik, 
akik egész életüket a kertészkedés-
nek szentelték mind a mai napig. 
Korábban zöldségtermesztéssel fog-
lalkozott, jelenleg virágkertészete 
van. Többször nyújtott adományo-
kat a Bolgár Művelődési Háznak 
és a budapesti Szent Cirill és Szent 
Metód Bolgár Ortodox Templom-
nak. 

Bajcsev Péter nagyon sokat tett a 
magyarországi bolgár közösségért. 
A kezdetektől fogva tagja a Bolgár 
Országos Önkormányzatnak. A 
Magyarországi Bolgárok Egyesülete 
vezetőségének hosszú ideig tagja 
volt. Évtizedeken át tagja volt az 
egyházbizottságnak. Hosszú éveken 
át volt a Dunaharaszti Bolgár 
Önkormányzat elnöke, jelenleg az 
önkormányzat elnökhelyettese.
A minden évben megrendezésre kerü-
lő dunaharaszti bolgár nap főszerve-
zője, amely fontos esemény a magyar-
országi bolgárok életében. 
Az ő kezdeményezésére épült Duna-
harasztiban a bolgár ívókút.

Nemzetiségekért díjat kapott Bajcsev Péter

Kölcsey 1823. január 22-én tett pontot 
– illetve a kézirat szerint pontot és fel-
kiáltójelet − a Himnusz utolsó sorának 
végére. Nyomtatásban először csak hat 
évvel később, 1829-ben jelent meg Kis-
faludy Károly Auróra című almana-
chjában. Később, Kölcsey első, saját 
írásait tartalmazó könyvébe is bekerült 
a szerző által kiegészített „A magyar 
nép zivataros századaiból” alcímmel. 
Tudvalevő, hogy Kölcsey műve előtt 
nem volt a magyarságnak egységes 
himnusza. Legismertebb talán a kato-
likusuk által énekelt „Boldogasszony 
Anyánk” volt, de a különböző felekeze-
tek más-más éneket énekeltek himnusz 
gyanánt. Katolikus körökben megszó-
lalt még az „Ah, hol vagy magyarok 
tündöklő csillaga” ének is, míg a re-
formátus magyarság a „Tebenned bíz-
tunk, elejétől fogva” kezdetű zsoltárt 
énekelte himnuszként. A Himnusz szü-
letésének idején hivatalos alkalmakkor 
Magyarországon is az osztrák császári 
himnuszt játszották, amit gyakran ki-
egészített a magyarság megjelenítése 
érdekében a Rákóczi-nóta.
Erkel Ferenc 1844-ben, Bartay And-
rásnak, a Nemzeti Színház igaz-
gatójának hirdetett pályázatára  
− hogy a magyar népnek is legyen 
himnusza − zenésítette meg a Him-
nuszt. Először a Nemzeti Színházban 
mutatták be, majd szabadtéren 1844. 
augusztus 10-én, a Széchenyi nevét 
viselő gőzhajó avatásán játszották el 
nyilvánosan az Óbudai Hajógyárban.
Valójában Erkel zenéje tette igazán 

népszerűvé Kölcsey művét. Vörösmar-
ty jóval ismertebb Szózatát a Him-
nusznál egy évvel korábban, majd 
1845-ben a szintén általa írt Hymnust 
is megzenésítették, de ez nem tudta 
felülmúlni a Kölcsey-Erkel változatot.
Mindennek ellenére sokáig nem volt 
Magyarországnak hivatalos himnusza. 
1903-ban az Országgyűlés elfogadott 
egy törvényjavaslatot az egységes ma-
gyar nemzet himnuszáról, ami szerint 
„Kölcsey himnusza az egységes magyar 
nemzet himnuszává avattatik”. A tör-
vény1903. augusztus 20-tól lépett vol-
na hatályba, azonban ezt I. Ferenc Jó-
zsef magyar király nem szentesítette.
Érdekes módon a magyar Himnuszt 
sohasem iktatták, nincs dokumentum 
arról, hogy vált hivatalos himnusszá, 
így sokáig a világ talán egyetlen illegá-
lis nemzeti himnusza volt. „A nép tet-
te azzá.” − mondta Szokolay Sándor, 
zeneszerző. Végül az 1989-es módosí-
tás során került hivatalosan a Magyar 
Köztársaság alkotmányába. Ekkor szü-
letett az a kormányhatározat is, ami 
szerint a Himnusz szövegének január 
22-i születésnapja a magyar kultúra 
napja.
Az 1989-es paragrafust szó szerint il-
lesztették be 2011-ben Magyarország 
Alaptörvényébe:
„A Magyar Köztársaság himnusza Köl-
csey Ferenc Himnusz című költeménye 
Erkel Ferenc zenéjével.” A törvény első 
sora a Himnusz kezdősora lett: „Isten, 
áldd meg a magyart!”

Érdekességek:

1939-ben Hóman Bálint, akkori kul-
tuszminiszter előírta, hogy a Him-
nuszt csak igazán komoly alkalmakkor 
adhatják elő, ezért sportrendezvénye-
ken sem volt szabad játszani.
A Himnusz hatodik sora − „hozz rá 
víg esztendőt” − hat szótagból áll, 
de a sorhoz tartozó dallam hét han-
got tartalmaz. Ezt az ellentmondást – 
Erkel korabeli utasítása szerint – úgy 
hidalják át, hogy a hozz szót hajlítják 
énekléskor: „ho-ozz rá víg esztendőt”. 
Ez a forma szerepel a Dohnányi-féle 
hivatalos partitúrában is, amit 1938-
ban készített. Ekkor változtatott, il-
letve tette hivatalossá a XIX. század-
ban meghonosodott változtatásokat 
a Himnusz hangszerelésén Dohnányi 
Ernő zeneszerző a könnyebb előadás 
érdekében. Az eredeti változatban 
például nem cintányér és kisdob, 
hanem harangok és tam-tam szólalt 
meg. Hóman Bálint 1939-es rendeleté-
ben szembement ezekkel a változtatá-
sokkal, és „a könnyebb énekelhetőség 
kedvéért” az eredeti szöveg helyett 
„hozz reá víg esztendőt” éneklését 
írta elő.

A magyar kultúra napján
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Egy legenda szerint az ötvenes években 
Rákosi Mátyás Illyés Gyulával szere-
tett volna új nemzeti verset íratni, de 
a költő nem vállalta a feladatot. „Meg 
van az már írva.” – mondta. Ezután 
Kodályt is győzködte, de a zeneszerző 
válasza ezt válaszolta: „Ahhoz sem hoz-
zátenni, sem abból elvenni nem lehet.” 
Nem történt változtatás.
A magyar himnuszt eddig mintegy har-
minc nyelvre fordították le. Benne van 
az útlevélben is, a műanyag adatlapon 
dombornyomással látható a kézirat szö-
vegének részlete, az útlevél lapjain pe-
dig UV-fény alatt látszanak a zenemű 
kottái.
Szobra is van a Himnusznak, 2006. má-
jus 7-én avatták fel Budakeszin V. Maj-

zik Mária kilenc méter hosszú, négy és 
fél méter magas alkotását, ami egy kör 
sugarai mentén jeleníti meg a vers so-
rait, közepén egy kétméteres, bronzból 
készült Isten-alak látható. A szobor hét 
ívből álló szerkezetében hétszer három 
bronzharang szólaltatja meg az ünne-
peken Erkel Ferenc művét. Az emlék-
művet közadakozásból finanszírozták, 
melynek népszerűsítői többek között 
Jókai Anna író és Oszter Sándor szín-
művész voltak.
Bár az akkor élők ezt nem tudhatták, 
de jelentős hónap volt a magyar kul-
túrtörténetben 1823 januárja, a „Hym-
nus” születésének ideje. Ma, kétszáz év 
távlatából, ezt pontosan tudjuk. Janu-
ár elsején megszületett a nemzet legna-

gyobb költőinek egyike, Petőfi Sándor, 
majd január 20-án meglátta a napvilá-
got Madách Imre, a magyar drámaköl-
tészet nagy alakja, két nappal később 
Kölcsey Ferenc késznek nyilvánította a 
Himnuszt. De ha tovább tekintünk az 
1823-as évben, megtudjuk, hogy ápri-
lis 20-án megszületett Vas Gereben író, 
augusztus 24-én pedig Kisfaludy Károly 
„A tatárok Magyarországban”  című 
drámájával megnyílt Miskolcon a ma-
gyar színjátszás második kőszínháza.
Nem akármilyen hónap és év volt ez! 
Méltó a magyar kultúra napja ünnep-
lésére. És ha megünnepeljük, azzal meg 
is tartjuk, magunknak és az utánunk 
jövőknek.

Gáll

Laffert Kúria:

Január 18. (szerda) 18 óra 
Kamaraszínház: A Don Quijote 
szindróma 
Vajon van-e létjogosultsága a minő-
ségi kultúrának? Don Quijote őrült 
volt, vagy a világ volt az körülötte?   
Főszereplő Széplaky Géza a könyvek 
lovagja, aki feltámasztja Cervantes 
időtlen alakját, Don Quijotét, hogy lo-
vagként óvja meg az értékest, és Néró-
ként égesse el a számára értéktelent. 
Az előadás a Déryné Program kere-
tében jött létre. A belépés díjtalan. 
 
                                            

Január: 20. (péntek) 18 óra 
Nemzeti Kávéház a Magyar Kultúra 

napja alkalmából 
„Latrok ideje” - kávéházi beszél-
getés Gál Vilmos dunaharaszti il-
letőségű történelmi regényíróval, a 
Magyar Nemzeti Múzeum történész 
muzeológusával. Beszélgetőtárs Ba-
láti-Bredák Alexandra  újságíró, 
a Lakihegy Rádió műsorvezetője. 
A rendezvényre a belépés díjtalan. 

Január 28. (szombat) 17 óra 
Hangverseny a Magyar Kultúra 
napja alkalmából 
Fellép Domoszlai Sándor és 
a Medovina Kamarazenekar.
A tizenkilencedik és huszadik szá-
zad közismert nemzeti érzelmű dala-
iból a legkedveltebbek hangoznak el. 
A Petőfi jubileum kiemelt témaként 
jelenik meg műsorunkban, természe-
tesen középpontban a János vitéz c. 
dalmű, valamint jeles  operettszer-
zők tollából származó híres duettek 
is színesítik a zenekar programját. 
Jegyek 1  000 Ft-ért kaphatók a 
Laffert Kúriában és megrendelhetők 
online a Kúria weboldalán.

Művelődési Ház:

Január 4-26-ig Tüdőszűrés 
Hétköznap  8-18 óra között 

Január 15. 16 óra 
Újévi koncert és újévi tánc 
a Haraszti Fiatal Svábok Egyesülete 
szervezésében

Január 16. 18:00 
Új kezdő Salsa tanfolyam indul min-
den hétfőn 18:00-19:30.  

Az órán folyamatos párcsere van, 
tehát nem gond ha egyedül jössz. 
Első órán egy INGYENES bemutató 
után az első bérlet árából 1000 Ft-os 
kedvezményt adunk.

Jan 21. 15:00  
Gyerek Bűvész Show és Mini DISCO 
150 perc varázslatos, vidám, szóra-
koztató és aktív kikapcsolódás az 
egész családnak. 
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Haraszti MagyarTáncház
A Művelődési Házban
február 3-án 18.30 órakor
előtte 17.30 órakor gyermek táncház
Moldvai, valamint magyarországi és erdélyi táncok, 
tanítással!
Zenél Bács Anna és barátai és a Csenderítők
Belépés: felnőtteknek 500.- Ft/fő, becsületkasszával
További információk, és képek a Haraszti Magyar 
Táncház FB oldalunkon
Magyar Tánc oktatás gyerekenek
Várjuk a magyar néptánc iránt érdeklődő 3-14 éves 
korú gyermekeket folyamatos csatlakozással a Duna-
haraszti Néptáncműhelybe!
Próbák szombatonként délelőtt a Danza Stúdióban 
(Erzsébet u.21.).
Dunaharaszti Néptáncműhely
+3630 565 1041 (Lengyel Zsuzsánna) vagy a 
+3620 978 7828 (Budinszky Júlia) számokon!

- Interaktív Bűvész show Luival, ki-
csiknek és nagyoknak 
- Mini DISCO animátorokkal, ahol 
garantált a féktelen tánc és mulatság 
- Interaktív játék és szórakozás Non-
csi bohóccal 
- Fotózkodás az életnagyságú baby 
dinóval 
- Közben folyamatosan ingyenes Arc-
festés és csillámtetoválás készítése 

Jan 22. 10:30  
Cirkusz Varázs - zenés mesejáték  

Ez a vidám beköszöntő, a Cirkusz 
varázslatos világába repít. A produk-

ció, nagyszínházi díszletekkel, jelme-
zekkel és zenével kerül színpadra. 
Belépőjegy 1 000 Ft-os egységáron 
kapható.
Január 27. 16:00 - Rovarkiállítás

Február 4. - Farsangi Sváb Bál

Február 8. - Véradás

Február 11. - Székelybál

Márciusi előzetes! 

Megérkeztek a jegyek a március 
18-i Tompeti és Barátai koncertre. 

A Tompeti-Show egy interaktív, ze-
nés, fokozottan szórakoztató családi 
show-műsor, melynek megtekintése 
minden korosztály számára ajánlott. 
Az első 50 db jegy 2 500 Ft !
Tompeti és Csillagszemű 2009 óta 
szórakoztatja és tanítgatja a zene 
nyelvén keresztül a legkisebbeket. 
Élőzenés koncertjükön sok érdekes 
hangszerrel – úgymint furulya, száj-
harmonika, arab és afrikai dobok, 
kazu, gitár és egyéb zenélő eszközök 
− is megismerkedhetnek a gyerekek.
 

Néhány évvel ezelőtt, még az A pavilonban, a Magyar Költé-
szet Napja alkalmából, rendeztünk egy összművészeti akciót, 
ahol Weöres Sándor: Téma és variációk című verse inspirálta 
a 40 db vászonkép megfestését. A művet a közönség sorai-
ból félóránkként, mindig valaki más olvasta fel, mindeközben 
helyi zenekarok játszottak felváltva a festmény elkészültéig. 
Ezt az akciót elevenítenénk fel január 21-én, szombaton 16 
és 20 óra között az Autótechnika telephelyén ( Duna utca 
1.) kialakított közösségi térben, csak kicsit másképpen! Festés 
ugyanúgy lesz, zene ugyanúgy lesz, csak zenekarok helyett 
Horváth Kornél, a Zeneiskola zongoratanára kezeli a fekete-fe-
hér billentyűket. Versek, irodalmi szemelvények is ugyanúgy 
lesznek, csak ezeket a Terembura Színjátszó Társulat tagjai 
adják elő. A festés mellett rögtönzött kiállítással várunk min-
den érdeklődőt!

Volker Schwarz és Lehel Endre
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2022. novemberben
elhunytak neve és életkora

Kaló Jenőné  élt 90 évet
Oberfrank József élt 87 évet
Mikes Dezső Pál élt 74 évet
Garamvölgyi Mártonné élt 80 évet
Ambrus Györgyné élt 78 évet
Dr. Szerémy Zsoltné élt 88 évet
Veréb Istvánné  élt 86 évet
Zauer Artur  élt 50 évet
Mártha Mihály  élt 90 évet
Soós Tiborné  élt 71 évet
Nagy József  élt 90 évet
Knapcsik Ferencné élt 89 évet
Lehőcz Józsefné élt 92 évet
Jakab Sándorné  élt 82 évet
Farkas Miklós  élt 66 évet
Somogyvári Ferencné élt 94 évet
Bazsó Miklós  élt 69 évet
Koczalik Ilona  élt 57 évet       
/még októberi elhunyt/
Balázs Imre  élt 74 évet
Busa Jánosné  élt 89 évet
Lukács Andrásné élt 80 évet
Farkas Sándorné élt 78 évet        
Füchsel József Ferencné
    élt 81 évet
Vas József Istvánné élt 93 évet
Mátyási László  élt 90 évet

Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18 
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13 
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:         9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR
(Önkormányzattal szemben, 
Katolikus templom mellett)
Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 65/B
06-24-300-155

Mentők
D.HARASZTI MENTÉSI PONT  24 655 443

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13. 
+36 (24) 465-106

Orvosi ügyelet
HARASZTI FRAXINUS NONPROFIT KÖZ-
HASZNÚ KFT.
A Damjanich utca 32. szám alatti rendelőben 
látják el faladataikat.
Telefon: 06 24 370-304

Szakmai vezetője: Dr. Békássy Szabolcs 

Ügyeleti idő: 
Hétfőtől péntekig: este 18-tól reggel 8-ig 
Hétvégén és munkaszüneti napon: 
éjjel-nappal

Kedvesek!
2022. novemberben
születettek névsora  

Ekelschot Anna Róza  11.02.
Patkó Patrik   11.17.
Kaltenecker Balázs  11.26.
Bots Zsombor   11.22.
Tolnai Magor   11.24.
Praszner Milen   11.02.
Rémesi Aléna   11.06.
Szőke Boglárka   11.07.
Molnár Mia   11.15.
Szabó Zsóka   11.06.
Gálos Kolin Gusztáv  11.04.
Nothof Zente   11.04.
Nothof Zsejke   11.04.
Solti Miklós   11.02.
Madar Alexandra  11.10.
Mátyók Emili   11.10
Mihály Dániel András  11.12.
Rázmán Zara Lilien  11.18.
Gönczi Liza Szilvia  11.04.
Miskovics Adrián  11.04.
Terestyényi Teodor  11.07.
Minár Zsombor  11.22.
Bacsó Márk   11.15.
Bacsó Máté   11.15
Kertész Liam   11.24.
Péntek Ádám   11.09.
Szadai Bertalan   11.30.

Közélet

Alt Györgyné Horváth Ilona 

Köszöntjük a 90 éveseket
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Január elején mi mást is kívánhatna 
a könyvtáros, mint felejthetetlen ol-
vasmányélményeket egész évre. A jó 
könyvekről a jövőben is mi gondosko-
dunk! Emellett tartalmas programok-
kal igyekszünk majd színesebbé tenni 
a közösségi életet. Híreinkről, rendezvé-
nyeinkről továbbra is a könyvtár hon-
lapján: www.dhbiblio.hu és Facebook 
oldalunkon tájékozódhatnak: https://
www.facebook.com/dhbiblio.

2022-ben az Olvasóink által Év könyvé-
re jelölt könyvek a következők voltak:
Valérie Perrin: Másodvirágzás
Margaret Mazzantini: Újjászületés
Guillaume Musso: Central Park
D. Tóth Kriszta: Jöttem, hadd lássalak
Schäffer Erzsébet: Párarajzok

Az Év gyermekkönyve jelöltjei:
Berg Judit: Lengemesék – A Nádtenger 
télen
Molnár Krisztina Rita: Maléna
Fésűs Éva: Csupafül 22 meséje
Jeff Kinney : Egy ropi naplója 9. - A 
nagy kiruccanás
Jacob Martin Strid: Hihetetlen történet 
az óriás körtéről
Cynthia Paterson: Foxwood összes me-
séje

A szavazatokat leadók közül sorsoltuk 
ki két nyertesünket: Ughy Hajnalkát 

(Valérie Perrin: Másodvirágzás) és Mu-
szil Magdolna Ritát (Berg Judit: Len-
gemesék – A Nádtenger télen), akiknek 
egy-egy könyvvel kedveskedtünk. 

Januártól új szolgáltatást vezet be a 
könyvtár. Elérhetővé válik az Arca-
num (https://www.arcanum.com/hu/) 
adatbázisa. Több száz hazai tudomá-
nyos- és szakfolyóirat, heti- és napilap 
olvasható majd asztali gépeinken. Le-
xikonok, írói életművek, családtörténeti 
kiadványok, történelmi monográfiák, 
VersTár áll majd kutatni vágyó olvasó-
ink rendelkezésére.

Mini Galériánkban továbbra is a Duna-
haraszti Foltvarrók munkáit csodálhat-
ják meg a hozzánk ellátogatók. Egyedi 
táskáik, asztalterítőik, faliszőnyegeik, 
ajándéktárgyaik egészen január végéig 
lesznek megtekinthetőek.

Január 26-án pedig Társasjáték klu-
bunk várja játékos kedvű vendége-
it, 7-től 99 éves korig. Próbáljanak ki 
minél több társasjátékot Bajnok Éva 
könyvtárossal, a klub vezetőjével! A 
program 16:00 órától 18:00 óráig tart.

Mindenkinek jó egészséget és boldog új 
esztendőt kívánnak a könyvtárosok!

Dunaharaszti Városi Könyvtár

DUNAHARASZTI VÁROSI 
KÖNYVTÁR TÉRÍTÉSI DÍJAI
  
Könyv és folyóirat, hangoskönyv 
használata, kölcsönzése
Helybenhasználat és kölcsönzés in-
gyenes  
Beiratkozási díj ingyenes  
Késedelmi díj a kölcsönzési határnap 
lejárta után 20 Ft/nap/db
Könyvtárközi kölcsönzés 
postaköltsége 2000 Ft/cím
Könyvtárközi kölcsönzés késedelmi 
díja 2000,- Ft/cím
Helytörténeti dokumentumok 
értékesítése    
Dunaharaszti térkép 450 Ft/db 
Dunaharaszti 15 éve város 2000 Ft/db 
Dunaharaszti régi képeslapokon 
2500 Ft/db
Dunaharaszti új képeslapokon 100 Ft/db
Haraszti Históriák sorozat 1, 2, 3… 
Könyvtárhasználati Szabályzat szerint

Elveszett, illetve megrongált könyvtá-
ri dokumentumok (könyv, periodika) 
megtérítése 
Könyvtárhasználati Szabályzat szerint
DVD - CD    
DVD lemez kezelési díja 250 Ft/7 nap
Késedelmi díj a határidő lejárta után 
kezelési díjjal megegyező
CD lemez kezelési díja 250 Ft/7 nap
Dupla CD lemez kezelési díja 
250 Ft/7 nap
Késedelmi díj a határidő lejárta után 
kezelési díjjal megegyező.
Elveszett, illetve megrongált könyvtári 
dokumentumok (CD, DVD) megtérí-
tése  Könyvtárhasználati Szabályzat 
szerint.
Egyéb könyvtári szolgáltatások 
díja    
Számítógép használat  
Internethasználat 5 Ft/perc
Fénymásolás 
A/4 fekete-fehér   30 Ft/oldal

A/3 fekete-fehér  60 Ft/oldal
A/4 színes   200 Ft/oldal
A/3 színes   400 Ft/oldal
Nyomtatás 
A/4 fekete-fehér  50 Ft/oldal
A/4 színes szöveg  100 Ft/oldal
A/4 fekete-fehér kép 50% képtartalom 
felett   100 Ft/oldal
A/4 színes kép 50% képtartalom 
felett   200 Ft/oldal
A/3 fekete-fehér szöveg 100 Ft/oldal
A/3 színes szöveg 200 Ft/oldal
A/3 fekete-fehér kép 50% képtartalom 
felett   200 Ft/oldal
A/3 színes kép 50% képtartalom fe-
lett   400 Ft/oldal

Szkennelés 
(elektronikus továbbítás esetén) 
A/4    50 Ft/oldal
Spirálos iratfűzés  500 Ft/db
Laminálás   300 Ft/db
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HIEMT Elektromágneses zsírszövetcsökkentés és izomtónus-növelés.

ULTRACOOL Zsírfagyasztó eljárás a makacs zsírok ellen.

LASERSHAPE Lipolézeres mélyrétegi és felszíni zsírbontás.

THERMOLIFTING Rádiófrekvenciás feszesítő testkezelés.

KAVITÁCIÓ Ultrahangos aktív zsírbontás.

OXYTECH GENEO Szén-dioxidos hámlasztó arckezelés.

MEZOPEN Kollagén plus terápia a rugalmas arcbőrért.

THERMOLIFTING Rádiófrekvenciás feszesítő arckezelés.

3D HIFU Műtétmentes arcfiatalítás.

GOLDBOOSTER Arany tűs mikroinfúziós arckezelés. ÚJ!

TRIWAVE LASER PRO 
Végleges megoldás diódalézeres kezeléssel. ÚJ!

+36 30 375 2723

2330 Dunaharaszti,
Lehmann Kapitány u. 4.

www.beautystories.hu

KEDVEZŐ
CSOMAGOK!

GARANTÁLT
EREDMÉNYEK

Arckezelés, alakformálás 
és végleges szőrtelenítés
a legmagasabb szinten,
innovatív, luxus környezetben

FOLYAMATOS

AKCIÓK!
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FELHÍVJUK A LAKOSSÁG FIGYELMÉT, hogy DU-
NAHARASZTI városban 2023. január 4-től 2023. január 
26-ig
TÜDŐSZŰRÉST TARTUNK!
A vizsgálat ideje naponta:
Hétfőn  8:00 – 18:00 óráig
Kedden 8:00 – 18:00 óráig
Szerdán 8:00 – 18:00 óráig
Csütörtökön 8:00 – 18:00 óráig
Pénteken 8:00 – 18:00 óráig
A tüdőszűrés helye: Dunaharaszti József Attila Művelő-
dési Ház
2330 Dunaharaszti, Táncsics Mihály u. 2.
A TÜDŐSZŰRÉS A FELNŐTT LAKOSSÁG SZÁMÁRA 
AJÁNLOTT VIZSGÁLAT!
A szűrővizsgálat 40 év feletti lakosoknak évente egy al-
kalommal továbbra is  ingyenes.  40 éves kor alatt, illet-
ve munkahelyi alkalmassági vizsgálathoz a vizsgálat díja 
1700 Ft, mely az OEP által országosan elrendelt összeg. 
Ebben az esetben postázzuk az eredményt egy felbélyeg-
zett válaszboríték ellenében. A befizetés a szűrőállomáson 
kapható csekken történik. A 14-18 év közötti gyermekek 
szűrése ingyenes, de beutaló és szülői beleegyező nyilatko-
zat szükséges. A törvény által kötelezetteknek a vizsgálat 
természetesen ingyenes.
Panasz nélkül is lehet beteg!
A vizsgálat alkalmas a TBC, illetve sok más tüdőbetegség 
időben történő felismerésére!
Kérjük, a vizsgálatra hozza magával személyi igazolvá-
nyát, lakcímkártyáját és TB kártyáját, illetve, ha van, az 
előző évi tüdőszűrő igazolást!

VárosFa 
program 
Hárs- és szilfák kerülnek 
a temetőbe. 

A MOL – Új Európa Alapítvány által meghirdetett Vá-
rosFa program nyertes pályázatának eredményeként kö-
zel 70 fát ültetünk el a temetőben, hogy egységes fasort 
hozzunk létre.
A „Neked Zöldül” fenntarthatósági programsorozat első 
szakaszában meghirdetett VárosFa program a 10 ezer fő-
nél nagyobb települések faállományát hivatott bővíteni. Az 
Alapítvány programjához csatlakozó települések 16 fafajból 
választhattak. A sorfákhoz támasztókarót, takarómulcsot, 
védőrácsot is biztosít a program, ezek az igényelt fákkal 
együtt kerülnek a helyszínekre. A választáshoz az Orszá-
gos Erdészeti Egyesület nyújtott szakmai támogatást. A 
települések „egységcsomagot” kapnak, amely tartalmazza 
a belterületi fásításra alkalmas nagyméretű sorfákat és az 
ültetéshez szükséges kiegészítőket, valamint útmutatót és 
szakmai tanácsadást. A területen földcsere is történt, hogy 
a lehető legjobban fejlődhessenek majd a fák.
Néhány esztendeig ugyan még várnunk kell az enyhet adó 
árnyékra, de a fiatal szil- és hársfákban hamarosan gyönyör-
ködhetünk.

Köszönjük a támogatást!

Budapest-Belgrád vasútvonal

Január közepén várható a Magyar utcai átjárónál a vas-
útépítés kezdete
A Budapest-Belgrád vasútfejlesztés Magyar utcai átjáró-
jánál - a kivitelező tájékoztatása szerint - előre láthatóan 
2023. január 20-án kezdődik a munka. Ebben a szakasz-
ban a második vágány alépítményének kialakítása történik 
a Magyar utca felőli oldalon.
A meglévő vágány mentén talajcsere lesz, új alépítmény és 
új töltés készül. A vasút melletti MÁV-Alsó önkormányza-
ti vonatpótló busz megállóját át kell majd helyeznünk az 
építkezés miatt, több javaslatot mérlegelünk és természe-
tesen időben értesítjük Önöket az új buszmegálló helyéről.
A kivitelezők úgy tájékoztattak bennünket, hogy a sín-
pár melletti ingatlanok környezetében zajvédő falat is 
fognak építeni.

Dunaharaszti Város Önkormányzata
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PIZZÁK
FRISSENSÜLTEK

EBÉD MENÜ HÉTKÖZNAP

+36 30 599 1771
Rendelésfelvétel

Nyitva: 10-20
Rendelés: 10-19.30
www.ligetbufe.hu
2330 Dunaharaszti, Némedi út 52.

VEGYES TÁLAK

HÁZHOZSZÁLLÍTÁS
DUNAHARASZTI
ALSÓNÉMEDI
TAKSONY

SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL

Éttermi minőség otthonra

Garantáltan minőségi alapanya-
gokból készítjük  ételeinket!
Az ételek elkészítése során a
vendéglátásban szerzett több évtizedes 
gyakorlatunk és tapasztalunk garancia a 
minőségre.

500 Ft   
INGYENES

500 Ft   


